
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, 
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 
ЄДРПОУ: 37501684
Предмет Закупівлі: Поточний ремонт покрівлі в закладі дошкільної освіти (ясла-садок) №508 

Деснянського району міста Києва, просп. Лісовий, 24-А
Очікувана вартість предмета закупівлі: 632 674,14 грн. з ПДВ
Строк виконання робіт: до 17.11.2025р.
Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-10-20-005347-a

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог п. 4- 
1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних 
коштів» підготовлено та опубліковано обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

Обгрунтування доцільності закупівлі
Поточний ремонт є необхідним з огляду на незадовільний стан покрівлі. З метою уникнення аварійної 

ситуації, дотримання санітарних норм відповідно до «санітарного регламенту для дошкільних навчальних 
закладів», затвердженого в Міністерстві Юстицій України від 14.04.2016 р №563/28693

Обгрунтування технічних та якісних характеристик
Відповідно до Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва», 

затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 (далі - 
Настанова з визначення вартості будівництва), для розрахунку ціни пропозиції учасника процедури закупівлі 
(договірної ціни) замовник надає дефектний акт та відомість ресурсів без цін. З урахуванням зазначеного 
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до дефектного акту який містить 
перелік необхідних для здійснення робіт з поточного ремонту, та відомості ресурсів без цін.

Обсяги визначено виходячи з переліку робіт, які необхідно виконати для виконання ремонту покрівлі, 
задля подальшого збереження цілісності будівлі та забезпечення енергоефективності закладу освіти.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення
Розмір бюджетного призначення визначено Рішенням Київської міської ради IV сесії IX скликання 

«Про бюджет міста Києва на 2025 рік».
Розмір бюджетного призначення визначено на підставі виділених у встановленому порядку видатків 

на проведення даної закупівлі по КЕКВ 2240.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до Зведеного кошторисного розрахунку вартості 

об’єкта будівництва у сумі 632 674,14 грн з ПДВ.

Уповноважена особа Олена ЧЕРНІИ


